

정 정 신 고 (보 고)

2022년 9월 2일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2017년 1월 13일

3. 정정사유

- 종류 수익증권 명칭 변경(종류C-RO 수익증권 → 종류O 수익증권)

4. 정정사항

| 항 목 | 정정사유 | 정정전 | 정정후 |
|-----|-------------------|--|---|
| 전 체 | 종류 수익증권 명 칭 변경 | 수수료미징구-오프라인-퇴직 연금,디폴트옵션 (<u>C-RO</u>) | 수수료미징구-오프라인-퇴직 연금,디폴트옵션 (<u>O</u>) |